
Програма підвищення кваліфікації вчителів
англійської мови загальноосвітніх шкіл за
допомогою онлайн-курсу «Організація
ефективного онлайн-навчання»

Інформація про онлайн-курс

Онлайн-курс складається з відеолекцій, проміжних тестів, додаткових
матеріалів і підсумкового тесту. Курс «Організація ефективного
онлайн-навчання» є результатом ініціативи Міністерства цифрової
трансформації України, який спочатку був представлений на платформі
Diia Education як освітній серіал. Даний курс доповнено та перероблено, і
розміщено на платформі “Grade University”. Навчання проводиться
англійською мовою, дистанційно у зручний час та у зручному для слухачів
місці. Навчання на курсі безплатне. Щоб розпочати навчання, потрібно
зареєструватися на платформі.

Розробники курсу

ТОВ "ОСВІТНІЙ ЦЕНТР "ГРЕЙД" – найбільший освітній центр в Україні,
який у партнерстві з екзаменаційним департаментом Cambridge University
проводить іспити всієї лінійки Cambridge Assessment English, створює
  навчальні програми з вивчення англійської мови для дітей та дорослих, а
також програми та онлайн-курси підвищення кваліфікації для викладачів.

Автор та лектор онлайн-курсу

Олена Бочкарьова – сертифікований викладач загальної та
бізнес-англійської (CELTA, DELTA), екзаменатор міжнародних іспитів,
академічний директор освітнього центру “Грейд”.

www.grade.university

https://grade-university.com/courses/organising-effective-online-learning
http://www.grade.university


Мета курсу

Головною метою курсу є забезпечення педагогів необхідними навичками
та знаннями для успішного викладання онлайн.

Отримані навички включатимуть відповідь на зміни, створення та
впровадження нових підходів до викладання, ефективне використання
технологій, вибір та розробку матеріалів для онлайн-навчання, знання та
вибір онлайн-платформ для навчання, використання інтерактивних
інструментів у викладанні, планування та організацію навчальних заходів,
вирішення технічних проблем та комунікацію: взаємодія зі студентами та
батьками.

Напрям: освіта для вчителів.

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.

Зміст онлайн-курсу

МОДУЛЬ 1. Онлайн vs офлайн. Чому вибір формату навчання давно
очевидний?

МОДУЛЬ 2. Огляд навчальних онлайн-платформ

Огляд найбільш поширених платформ: Zoom, Google Meets. Microsoft
teams: опис, характеристики, порівняння, допомога з оптимальним
вибором.

МОДУЛЬ 3. Онлайн-інструменти для інтерактивного навчання

Огляд інструментів для онлайн-навчання: онлайн-дошки, застосунки для
квізів, тестів та презентацій, аудіо- та відеоредактори.

МОДУЛЬ 4. Побудова ефективної взаємодії на занятті

Встановлення правил поведінки та взаємовідносин з учнями; початок
навчання; перше заняття онлайн.

МОДУЛЬ 5. Комунікація з учнями під час уроків

Інструменти комунікації з учнями на занятті: Zoom-чат, чат у Viber або
Telegram, Google Docs, Google Classroom.
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Інструменти для колективної роботи на занятті.

МОДУЛЬ 6. Проблеми онлайн-навчання та шляхи вирішення

Вирішення проблем з поведінкою учнів: від’єднання від заняття, відмова
увімкнути веб-камеру, втома та втрата концентрації. Інструменти для
мотивації та встановлення зв’язку зі студентами.

Вирішення технічних проблем: проблеми з платформою, файлами,
інтернетом або електрикою; повітряна тривога.

МОДУЛЬ 7. Комунікація з учасниками навчального процесу поза уроками

Комунікація з учнями та батьками поза заняттями: правила, спосіб, межі,
особливості.

ПІДСУМКОВИЙ ТЕСТ

Обсяг онлайн-курсу: 3 год

Результати навчання

По завершенні курсу вчитель зможе:

● Розуміти переваги та виклики як онлайн, так і офлайн навчання, що
дозволить йому приймати обґрунтовані рішення на основі власних
освітніх потреб.

● Вибирати найбільш підходящу платформу для своїх навчальних
цілей, досліджуючи різноманітні онлайн-платформи та порівнюючи
їх особливості.

● Використовувати різноманітні інструменти для інтерактивного
онлайн-викладання, зокрема створення онлайн-тестів, презентацій та
впровадження захоплюючих альтернатив традиційним методам
викладання.

● Побудувати ефективну взаємодію в віртуальному класі,
встановивиши правила, визначивши потреби та очікування учнів та
створивши позитивне навчальне середовище.
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● Застосовувати ефективні методи комунікації поза уроками,
включаючи взаємодію з батьками, для створення спільного та
підтримуючого навчального середовища.

Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації:

сертифікат про успішне проходження онлайн-курсу.

Директор

ТОВ "ОСВІТНІЙ ЦЕНТР
"ГРЕЙД"

Гордієнко М.В.
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